



## BEZBJEDNOST ZAKLJUČCI SASTANKA U BANJALUCI

# Zajedno protiv TERORIZMA!

**Prijetnja** Na sastanku entitetskih ministara unutrašnjih poslova i direktora bezbjednosnih agencija u BiH zaključeno da je terorizam ozbiljna prijetnja po bezbjednost građana zbog čega je potrebno hitno aktivirati Udarnu grupu za borbu protiv terorizma i formirati operativnu grupu

**Milovan Matić**  
Banjaluka

**Terorizam i ekstremizam predstavljaju ozbiljnu prijetnju po bezbjednost građana i imovine BiH i zbog toga je potrebno da odmah bude aktivirana Udarna grupa za borbu protiv terorizma te formirana operativna grupa.**

Zaključeno je ovo na juče-rašnjem sastanku ministara unutrašnjih poslova Srpske i FBiH i direktora bezbjednosnih struktura u BiH u Banjaluci. Poslije sastanka su bile predviđene izjave za medije, ali do toga nije došlo, iz nepoznatih razloga, pa su novinarima podijeljeni samo zaključci na listu papira. Sastanku su prisustvovali ministri unutrašnjih poslova RS i FBiH Dragan Lukač i Aljoša Čampara, direktor Direkcije za koordinaciju policijskih tijela BiH Mirsad Vilić, direktor Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA), direktor Granične policije Zoran Galić, te direktori policija oba entiteta Gojko Vasić i Dragan Lukač.

### Pogoršana situacija

Sastanak je organizovan zbog pogoršane bezbjednosne situacije u zemlji, nakon terorističkog napada u Zvorniku, a zaključeno je da će sve bezbjednosne strukture u zemlji usmjeriti zajedničke napore u borbu protiv terorizma kroz intenzivniju saradnju i međusobnu razmjenu informacija.

Zbog činjenice da na stranim ratištima učestvuju državljani iz BiH, te da njihov povratak u BiH predstavlja stvarnu prijetnju u smislu jačanja ekstremizma i prijetnju od novih terorističkih akata, potrebno je intenzivirati saradnju. Ovo je bitno i zbog podataka da velike količine ilegalnog oružja lako završavaju u rukama terorista i kriminalnih grupa, ali i pogodnosti društvenih mreža za vrbovanje i regrutovanje potencijalnih terorista na šta treba da bude stavljen poseban akcenat - navedeno je u zaključcima.

### Gdje su Mektić i Džuvo

Učesnici su zaključili da aktivnosti bezbjednosnih struktura nisu usmjerene ni prema kojem narodu, te da

očekuju značajnu podršku OBA kao servisa svih policijskih struktura u borbi protiv terorizma. Ostalo je nejasno zašto sastanku nisu prisustvovali ministar bezbjednosti BiH Dragan Mektić i direktor Obavještajno-bezbjednosne agencije (OBA) Almir Džuvo. Pošto učesnici sastanka nisu izašli pred novine **Velike količine ilegalnog oružja lako završavaju u rukama terorista Aktivnosti bezbjednosnih struktura nisu usmjerene ni prema kojem narodu**

nare, ostalo je nejasno šta se dosad čekalo s aktiviranjem Udarne grupe za borbu protiv terorizma, koja je formirana u julu 2013. godine i ota-da nije ništa uradila.

Članovi ove grupe su se sastali samo na konstitutivnoj sjednici za šta im je isplaćeno 20.000 KM. Na čelu ove grupe je glavni tužilac BiH Goran Salihović, a u njenoj upravi su ministri i direktori

bezbjednosnih agencija. S druge strane, operativna grupa čije aktiviranje je zatraženo juče u suštini nikad nije ni osnovana, iako je to trebalo uraditi uporedo s osnivanjem udarne grupe.

### Najveći izazovi

Utvrđeno je da je 6. jun, za kada je zakazan dolazak pape Franje u Sarajevo, jedan od bitnijih datuma kada će bezbjednosne strukture biti na iskušenju. Kao poseban bezbjednosni prioritet označena je i komemoracija u Srebrenici 11. jula. - Kada je u pitanju bezbjednost predstojećih skupova visokog rizika, dolazak pape u BiH i obilježavanje komemoracije u Srebrenici, bezbjednosne strukture će intenzivirati saradnju i koordinaciju u radu i djelovanju policijskih struktura kako bi bile eliminisane sve potencijalne prijetnje po bezbjednost i skupovi bili obezbijeđeni na najbolji mogući način - saopšteno je nakon sastanka.

Page: 2

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 410 cm2

2 / 2

